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# 6.48

Toukuit OMHOPOAHBIM CTEPKEHb YKPEIJIEH Ha IIAPHUPE B TOUKE A n
yJlep?KUBaeTCsl TOPU30HTAJIbHON HUTBIO. Macca crepxkust m = 1 Kr,
YroJI €ero HakKJIOHA K ropu3oHTy « = 45°. HaiiTu Besm4uHy CHJIIBI

4

peaknuu mapHupa F'.
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# 6.48
Jlano:

m = 1Kxr
o = 45°

F-7

Vpok 23

6.48 6.21 6.36 6.31

Toukuii OJHOPOAHBI CTep’KEHb yKDEIJéH Ha
mapHUpe B TOYKe A M yJep’KUBAETCH TOPU30H-
TanbHOM HuTbIO. Macca crepxus m = 1 kr,
yroa ero maksjona k ropusonrty a = 45°. Haii-
TH BEJIMYHMHY CHUJIbl peakKuuu mapuupa F.

mg
T=—7ct
2cga

F = \/(mg)2 + (% ctga)2

ctg? o

4

F=mg\/1+

mgicosa:Tlsina (4)
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# 6.21

Vpok 23

HepeBsinnast JinHeiika BBIABUHYTa 3a Kpail crosa Ha o = 1/4 yacTb
cBoeil jymabl. [Ipr 9TOM OHA HE OIPOKHIBIBAETCS, €CJIA Ha €€ CBEIu-
BAIOIIMIICST KOHEI] II0JIOXKUTh I'Py3 Maccoil He 6ojiee my = 250 r. Ha
KaKy0 9acCTh JJIMHBI 3 MOYKHO BBIJIBUHYTB 3a Kpail CTOJIa 3Ty JIMHEHKY,
€CJIi Ha €€ CBENIMBAIOIINIICS KOHEIL TI0JIOXKEH IPy3 Maccoit mo = 125 r?
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# 6.21

Aano:
a=1/4
mi =250T
me =1251

B2
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JlepeBsiHHas JMHEHKa BbIABMHYTa 3a Kpail CTO-
sna Ha o = 1/4 wacTb cBoeii anuubl. IIpu TOM
OHA He ONpPOKMABIBACTCH, €CIH Ha €& CBEeIIMBAIO-
muiica KOHeI HOJIOXKHThL IPy3 Maccoli He Gosee
mq = 250 r. Ha xaxyio uacTn auunbi 3 MO~
HO BBIJIBUHYTH 3a Kpai cToJjia 3Ty JIMHEHKY, ec-
JIM HA €& CBeIIMBAIOMMIICH KOHEI| OJI0KEeH Ipy3
Maccoit mg = 125 r?

1 -2« mio

1—-28  myf

(1 = 20)maff = mya — 2miaf
(1 =2a)maf + 2miaf = ma
ﬁ((l —2a)mg + 2m1a) =mi«a

mio 1

B = ——

ma(l — 2a) + 2mi« 3

2/ 4



# 6.36

Vpok 23

K Bepruka/jbHOI IJIaJKOil cTeHKe B TOYKe A Ha BepEBKe IIUHON [
IIO/[BEIIIEeH ITap Maccoit m. Yemy paBHa cujia HATHAXKEHUS BEPEBKU U
CUJIa JIABJICHHS IIapa HA CTEHKY, eCJIU pajnyc mmapa R7

A4
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# 6.36

Lano:
AB =1

T-7
N =7

Vpox 23

K BepTHKAJIBbHONW IJIaJKOH CTeHKe B

TouKke A Ha BepéBKe AJUHON | moase-
men map Macco#t m. Yemy paBHA CH-
Jla HATAYKEHUs BEPEBKM U CHUJIA JAABJIC-
HU#A IIapa Ha CTeHKY, eCJH PaiuycC Iia-

pa R?

N =

N =Tsina
mg =T cosa

sina = ——
R

+1
\ (R+1)* — R?

cosy = ———————

R+1

mg mg(R +1)

cos o /(R+l)2—R2

Tsina =
mg(R+1) R
/R—|—l2—R2 R+1

)
mgR
)

(
\/(R+1)° — R?
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Kouseco paguycom R m Maccoii m CTOUT Iepej CTYIIeHbKONW BBICOTOM
h. Kakyio ropu3oHTaJIbHYIO CHIY F HYKHO TPUIOKUTH K OCH KOJIECA,
9TOOBI OHO MOIVIO TIOJHSITHCS Ha CTYIeHbKY ! TpeHnem npenedbpedsb.

N2
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# 6.31

Lano:

Vpox 23

F(R—h) = mg\/ R2 — (R — h)*

F(R—h) = mg\/R? — R? + 2Rh — h?

F:

mg+/h(2R — h)

R—h
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Kouieco paguycom R u maccoit m
CTOUT Tepes| CTYMeHbKOi BBICOTOM
h. Kakylo rOpH3OHTATBHYIO CHITY
F Hy>KHO NDPHJIOKHUTL K OCH KO-
Jseca, 4TO6bI OHO MOTJIO HOAHATD-
cs1 Ha cryneHbKy? Tpenuem npe-
Hebpeub.
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